

## 哈啰出行推行“骑行驾照分”，助力佛山创文

# 不文明用车将扣分 扣完12分将封号

级了规范用车激励机制，驾照分达到“优秀”的用户可享受更多骑行优惠，而“失信用户”则可能面临封号，无法使用哈啰单车。

如何判定用户失信？哈啰单车广东地区负责人李旭介绍，少部分不文明骑行的用户，连续多次将共享单车停放在非机动车道内，经APP推送、短信提醒仍然“我行我素”，这就达到了扣分的必要条件。

“骑行驾照分”中，A等级对应的是10分到12分，这些用户享有更多骑行卡优惠、优先客服接入、优先处理报障等权益。而“驾照分”是7分到9分的B等级用户，在购买骑行卡、次卡时将无法享受优惠。随后的C、D、E等级，对应的“驾照分”分别为



■路边设置的共享单车文明停放牌。

5分到6分、3分到4分及1分到2分，这些用户除了无法购买骑行卡外，单次骑行还将被收取2元、5元、20元的额外附加费

用。如果用户的“骑行驾照分”被扣到了0分即“失信”等级，则无法使用哈啰单车。

哈啰出行资深公关经理张

津豪表示：“哈啰单车通过运用大数据分析及人工排查等方式，对用户的文明用车行为进行判定。如果用户认为扣分判定有误，可以联系我们进行申诉，我们会结合客观情况进行综合分析。同时，哈啰单车的‘骑行驾照分’也有恢复机制，如果一段期间内用户没有再次发生类似的不文明行为，则可以恢复驾照分。但对于被扣除到0分的失信用户，则永久无法恢复。”

“‘骑行驾照分’其实就是一面镜子，反映使用者的文明程度。希望广大市民能文明使用共享单车，更爱惜自己生活工作的城市的面貌。”李旭表示，希望借此方式来提升市民的文明意识，呼吁广大佛山市民文明使用共享单车。

## 老人外出走失 热心车长帮寻回

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/林婉怡)“真的感谢你们对我父亲的帮助!”昨日下午,市民李先生来到佛广广汽樵江分公司,将一面感谢锦旗赠送给帮忙寻回他父亲的樵09线公交车长陈崇良和谢国强。

原来,7月26日下午,李先生的父亲如往常一样搭乘樵09线公交到西樵镇西岸庆云洞景区爬山,但没有如往常一样的时间回家。李先生在晚上发现父亲还没回到家,顿时紧张起来,多次拨打父亲的电话但无人接听。见此,他马上和家人一起沿途寻找父亲。

当天晚上8时许,谢国强正在庆云洞公交站准备发车开始营运任务,正好看到四处张望的李先生和家人,于是上前询问是否需要帮忙,李先生便向谢国强说明情况。尽管快到点发车,但谢国强还是先帮助李先生将老人的相关信息发送至樵09线路微信群,希望其他公交车长帮忙留意。

不久后,陈崇良驾驶公交从南海中学公交站出发,约晚上8时47分途经白沙岗公交站时发现了老人,便让老人上车。随后,陈崇良用老人的手机联系其家属,约定到银坑村公交站接老人回家。

很快,陈崇良驾驶公交车到达银坑村公交站,在站台等待的李先生连连感谢陈崇良的热心帮忙。在家属塞红包表示感谢时,陈崇良坚决拒绝,“这只是我的举手之劳。”

“恪尽职守,助人为乐。”昨日下午,李先生冒着大雨带着一面锦旗来到佛广广汽樵江分公司,再次感谢热心帮忙的陈崇良和谢国强。

## 全国道德模范黄桂祥20多年来利用节假日投身家乡扶贫事业

# 怀着“百家饭之恩” 带乡亲走产业脱贫路



■黄桂祥和村民查看茶叶种植情况。

访,深入浅出做足工夫。

这一次,他们成功了。易生快长的500多亩春桃、板栗和其他果树在3年后喜获丰收,全村平均每户增收近万元。

罗坑镇山林资源丰富,当地种植茶叶有一定的历史,但一直没有形成商品价值。发扬“拓荒”的成功经验,黄桂祥带领众人再接再厉,利用罗坑镇连片山林,发展以茶为主的生态产业,誓要推动瑶汉村民致富。认准了方向就要埋头干,他为此一户一户上门,一家家分析种茶前景,动员村民租地种茶,一次不行就两次,再不行就三四次……他还热情召唤在珠三角发展的本地年轻人回乡投资办厂,初期为打消顾虑,他还垫出10万元资金启动新茶企。

过去20余年,只要有时间,黄桂祥都携老乡们一起上山看土质、看环境、看茶叶长势,动手除草、掰石、开山都不在话下。他经常和茶农们聚在小作坊里,研究新品种、试制新方法。2010年,韶关市曲江区政府在他的推动下成立“罗坑茶保

护与开发办公室”,指导制定茶叶产业发展的实施方案,采取“公司+基地+农户”的模式,动员村民恢复管理原有茶山、茶园。

2011年3月,黄桂祥牵头搭桥,首期投资2000万元的广东雪花岩茶业有限公司正式成立,当年即带动了全镇茶叶采摘、加工、销售等系列工作。该公司现已成为广东省重点企业、中国茶业界的百强企业。产业扶贫上正轨、成气候。

### 茶农人均收入6年增10倍

“我是吃百家饭长大的,这份情我一直记在心里。”上学时,他交不起学费,村学校免费让他跟班学习。正是罗坑人对他的关爱,激励他拼搏上进,成就一番事业。黄桂祥铭记在心。

他选择以公益事业回馈家乡。为了打通村里的烂泥路,他曾从多年的工资积蓄中捐出20多万元,设计修建了一条宽3.5米、长30米的“沉水桥”,帮助村里从山上引水到各家各户,解决了村民的出行和饮水问题。从

上世纪末至今,罗坑镇较大的公路、街道、饮水建设和村民种植、抚恤等,他都不吝解囊相助。村中流传着对他的赞美:“出钱、出力、出主意,赚到的钱都是大家的,自己却不取分毫。”

据悉,近几年罗坑镇茶叶生产收入占当地GDP的五成多,茶农人均收入超过2万元,是6年前的10倍,茶叶种植、加工、

营销和品牌体系基本成型,并连续举办了6届罗坑茶文化节,形成了具有特色的生态产业示范基地。

黄桂祥说:“今后要继续与困难同行,让乡亲们过上更好的日子。等罗坑人都住进新楼房,我才安心快乐。”

(文图来源:《广州日报》《韶关日报》)

## 践行微文明，争当好市民

# 反对不守公德 倡导文明旅游



培育和弘扬社会主义核心价值观

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善

## 道德模范

“等罗坑人都住进新楼房,我才安心快乐。”国家税务总局广东省税务局第三税务分局副局长黄桂祥,20多年来利用节假日投身家乡扶贫事业,引导当地利用连片的山林发展生态茶叶。这位自称“吃百家饭长大”的第七届全国道德模范助人为乐类提名奖获得者,带领“老少边穷淹”的瑶汉乡亲改变观念,走上产业脱贫致富路。

### 让乡亲“有活干,有钱赚”

1998年,黄桂祥从广东省税务局派往到梅州市丰顺县扶贫,这段经历给了他很大触动。想到自己靠乡亲们的帮助一步步走出大山,更感受到父老乡亲脱贫致富的强烈渴望,他暗下决心:一定要找到一条可持续的致富路,让乡亲们过上“有活干,有钱赚”的好日子。

“发展产业,最难的是前3至5年。一开始创业的时候大家干劲足、期望大,但遇到困难和挫折时如何应对,才是真正的考验。”黄桂祥起初带领乡亲们栽种茶花、杜仲、肉桂,但因缺乏经验,“三高作物”种植全部失败,还有的乡亲动摇了信心。面对困难,他带领众人从失败里吸取教训:村民没有种植技术,他就引荐专业的技术员,指导村民改种易生快长的春桃、板栗和其他适宜的果树;种植中缺乏种苗、肥料等资金,他毫不犹豫掏腰包一一解决;大家脱贫致富的信心不足,他就家家户户走

## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

**三山科创中心7座规划展厅幕墙改造工程公告**

▲佛山市南海金智投资有限公司公开招商三山科创中心7座规划展厅幕墙改造工程现接受投标报名,欢迎符合资格条件的投标人参与投标。报名时间为2020年8月6日至2020年8月12日。详情请联系本项目招标代理:公诚管理咨询有限公司,联系人: 劳永松, 电话: 0757-83288500。

▲瀚瀛(佛山)汽车服务有限公司遗失粤E339FF(蓝色)车辆于2020年4月29日发放的佛山市网络预约出租汽车运输证,运输证号:01000833,现声明作废。

▲方精思遗失公路造价员甲级资格证书,证书编号:1044010479,现声明作废。

**终止清算、恢复经营公告**

▲佛山市国汇假日酒店有限公司于2018年1月31日取得佛山市禅城区市场监督管理局的备案登记通知书。备案通知书文书号:禅城登记内备字【2018】第1800051981号,现公司股东会决议决定撤销公司清算小组,终止清算、恢复经营。

佛山市国汇假日酒店有限公司 联系人:温义生 联系电话:17379750266

▲本人黄籍,因个人保管不慎,造成国家税务总局佛山市禅城区税务局第一税务分局税务业务专用章(编号156)遗失,现声明作废。

**清算公告**

▲佛山市南海鹰发建材塑胶有限公司经股东会决议决定解散,开始清算。请本公司债权人自本公告清算公告见报之日起四十五天内,向本公司清算组申报债权,在上述期限内未申报债权的,不列入清算范围。清算结束后,本公司将依法向佛山市南海区市场监督管理局申请注销登记。特此公告。本公司清算组联系人:谢子练,联系电话:13138248938,联系地址:佛山市南海区官窑百达美玩具厂斜对面(即福景厂侧)。

佛山市南海鹰发建材塑胶有限公司 2020年8月6日

**声明**

▲陈秋萍身份证号441701198908080025,于2020年7月30日擅自离岗,请看到声明后速回公司报到说明,交代工作交接,以免造成更大的损失。

佛山市诚权会计事务有限公司 2020年8月6日

**公告**

▲佛山市禅城区健而乐长者公寓经我局于2020年7月27日进行民办非企业单位登记,统一社会信用代码为第52440604M1L60598X1号,住所为佛山市禅城区祖庙路2号,法定代表人为刘雪红,其合法权益受法律保护。特此公告。

佛山市禅城区民政局 2020年8月6日